

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: katerina@ucy.ac.cy
ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 08 Ιουνίου 2011

ΕΝΩΣΗ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΚΡΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ



Η Ιδρυτική Συνέλευση της Ένωσης Κρατικών Πανεπιστημίων Μικρών Κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα πραγματοποιηθεί στο Πανεπιστήμιο Κύπρου στις 16 και 17 Ιουνίου

2011. Η υπό δημιουργία Ένωση αριθμεί, ως μέλη, 23 πανεπιστήμια από το Λουξεμβούργο, τη Μάλτα, την Εσθονία, Λεττονία, Λιθουανία και τη Σλοβενία, εκπρόσωποι των οποίων θα συμμετάσχουν στη διήμερη Ιδρυτική Συνέλευση της Ένωσης που φέρει το ακρώνυμο EU²S².

Η Ένωση ιδρύεται με πρωτοβουλία του Πανεπιστημίου Κύπρου, η οποία χαρακτηρίζεται ως μείζονος σημασίας, ιδιαίτερα στο πλαίσιο της επικείμενης ανάληψης από την Κύπρο της Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του πολυδιάστατου έργου που καλούνται να επιτελέσουν όλα τα μέρη της κυπριακής κοινωνίας.

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης σημείωσε ότι «τα κρατικά πανεπιστήμια των μικρών κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, μπορούν να ενωθούν κάτω από μία κοινή ομπρέλα, να μοιραστούν τις εμπειρίες τους, να καθορίσουν κοινούς στόχους και να εργαστούν προς τη δημιουργία καλών πρακτικών μεταξύ τους. Την ίδια στιγμή, πρόσθεσε, είμαι βέβαιος ότι η Ένωση θα μας επιτρέψει να δράσουμε από κοινού σε σχέση με τα

προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα ιδρύματά μας και να μεταφέρουμε στην Ευρωπαϊκή Ένωση το μήνυμα ότι δε μπορεί να υπάρξει οικονομική σύγκλιση χωρίς επιστημονική σύγκλιση.

Στη Συνέλευση θα συμμετέχουν με ομιλίες/παρουσιάσεις, ο πρώην Υπ. Οικονομικών κ. Μιχάλης Σαρρής, ο Επικεφαλής της Γραμματείας της Κυπριακής Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, κ. Ανδρέας Μολέσκης και η Εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, κ. Αντρούλα Καμινάρα, καθώς επίσης οι Κύπριοι Ευρωβουλευτές κ. Ιωάννης Κασουλίδης, κ. Αντιγόνη Παπαδοπούλου, κ. Κυριάκος Τριανταφυλλίδης και κ. Κυριάκος Μαυρονικόλας.